

## 河北聚焦构建现代化的基础设施体系、高效顺畅的流通体系、低碳转型的绿色体系、安全可靠的平安体系 **建设便捷畅通安全智能的现代化交通强省**

» 02 今日重点

张超超主持召开市委理论学习中心组学习会强调  
**在全面学习全面把握全面落实上下功夫  
坚定推动学习贯彻党的二十大精神走深走实**

» 03 今日重点

张超超在全市经济工作推进会议上强调  
**冲刺四季度打好攻坚战确保圆满完成全年目标任务  
为全省经济高质量发展作出石家庄贡献**

» 03 今日重点

### 全力打好“支撑之年、关键之年”收官战 跑出我们这一棒的精彩

□石家庄日报评论员

时间不等人、机遇不等人、发展不等人！昨天召开的全市经济工作推进会议，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，全面落实省委十届三次全会决策部署，深入总结分析当前经济形势，并就做好下步工作进行安排部署。全市上下一定要把思想和行动统一到会议精神上来，按照市委、市政府的工作安排，撸起袖子加油干、风雨无阻向前行，全力以赴冲刺四季度、打好攻坚战，确保圆满或超额完成全年目标任务。

今年以来，全市上下统一思想、凝心聚力，扎实苦干、攻坚克难，坚决落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，主要经济指标保持较快增长，地区生产总值增速连续三个季度在全国 42 个主要城市中处于领先地位，各项事业呈现出蓬勃发展的良好态势。成绩来之不易，既是激励，更是鞭策。全市各级各部门一定要抢抓机遇、乘势而上，争分夺秒、大干快上，以咬定青山不放松的坚

定和执着，把各项工作部署抓实抓细抓到位，用实际行动填写出让省委、省政府满意，让人民群众满意的合格成绩单，为全省经济高质量发展作出石家庄贡献，切实跑出我们这一棒的精彩！

加压奋进补短板，夯实经济发展后劲。抓经济工作关键是增强项、补弱项，化压力为动力、化潜力为实力。各级各部门务必要狠抓招商引资，坚持“抓大不放小”，以更大力度招引行业龙头企业和上下游配套产业，努力形成重大项目顶天立地、小项目铺天盖地的良好态势。要紧盯产业项目建设，强化“项目为王”理念，注重超前谋划、增强时间观念，力争形成更多实物量和投资增量。紧抓县域经济发展，全力补短板强弱项，培育壮大立县兴县特色主导产业，加快提升县域经济实力，切实以一域之光为全局添彩。

有的放矢抓重点，牢牢把握主动权。眼下，距离年终仅有不到两个月的时间，各级各部门一定要以时不我待的紧迫感、只争朝夕的责任感，聚焦全市经济运行重点工作，全力以赴把奋斗目标变为精彩现实。各级各部门要突出重点，把发展

经济的着力点放在实体经济上，尽快打造 5 个以上千亿级产业集群，有效提升产业链供应链韧性，让产业体系更有竞争力；着力打造具有坚强配套服务能力的高水平园区和低成本园区，让产业园区更有承载力；加快城市更新重点项目建设，让城市形象更有影响力；强化服务企业发展和项目建设的“店小二”意识，着力构建亲清新型政商关系，让营商环境更有吸引力。

攻坚克难强担当，以最优作风夺取决战之胜。抓经济工作，要在担当，重在落实。全市各级各部门和广大党员干部一定要切实拧紧责任链条，提升统筹能力，一心一意谋发展、一以贯之抓落实，以实干实绩把我市经济发展的良好态势巩固好、发展好。要坚持问题导向、目标导向、结果导向，充分发挥考核“指挥棒”作用，支持鼓励广大干部担当作为、比学赶超，拿数字说话、用效果检验，不为落后找理由、只为争先想办法，以求真务实的作风提升各项工作实效，努力交出全年经济社会发展的优异答卷，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强支撑！

**二十大代表  
在基层**

正定县塔元庄村党委书记、村委会主任尹计平：  
**加快推进乡村振兴 率先在全国实现农村现代化**

» 04 今日重点